
19

スタートレック エンタープライズD



     

CONT EN T S

ステージ72
下部デッキパネルを組み立てる（11）
下部フェイザー・アレイを取りつける

ステージ73
下部デッキパネルを組み立てる（12）
下部デッキパネルを取りつける（7）

ステージ74
下部デッキパネルを組み立てる（13）
下部デッキパネルを取りつける（8）
バトルセクションにリアウィンドウを取りつける（2）
バトルセクションにナセル・パイロンを取りつける

ステージ71
円盤部下部のフレームを取りつける（3）
バトルセクションにリアウィンドウを取りつける（1）257

262

265

268

19
スタートレック エンタープライズD



パーツリストステージ71

パーツ番号	 パーツ名

71A	 下部フレーム（3）

71B	 バトルセクション・リアウィンドウ（左）

71C	 バトルセクション・リアリフレクター（左）

71D	 LEDブラケット×2

71E	 バトルセクション・リアライト

パーツ番号	 パーツ名

71F	 デッキパネルライト

AM	 ネジ［1.7×4mm］（3本＋予備1本）

BM	 ネジ［2×4mm］（8本＋予備2本）

FM	 ネジ［2.3×4mm］（4本＋予備1本）

BP	 ネジ［1.7×3mm］（4本＋予備1本）

257257

BPFMBMAM

71A

71C

71D 71E

71F

71B

透明パーツ／Lの刻印があります

Rの刻印があります



STEP 

A

下部脱出ポッド イラストを色分けすることで、どのパーツを組み
立てているのかを示している。
レッド／新しいパーツをどこに合わせるか、どこ
にネジ留めするかを示す
イエロー／新しいパーツを示す
ブルーグレー／ひとつ前の組み立てを示す
ブルー／ LEDライトが点灯する箇所を示す

組み立てのヒント

組み立てのコツ

各 LEDライトには、LEDとリード線の間に成形
可能なケースがあり、ネジ穴などの障害物をよけ
て配線できる。

258

デッキパネルライトの取りつけ

71Fデッキパネルライトを用意し、2本のリード線を
LEDの両側に90度折り曲げる。

71A下部フレーム（3）の一番外側の溝にLEDをはめ込み、図の
ようにケースをネジ穴に沿って曲げ、リード線をフレームに通す。
71D LEDブラケットを合わせ、ネジAM1本でネジ留めする。

90º
90º

71F

71F

AM

71A

71D

円盤部下部フレームの拡張とライトの接続を行い、バトルセクション後部にウィンドウを取り付ける。

このステージの組み立て位置

作り方ガイドステージ71



STEP 

B

259

下部フレーム（3）の取りつけ

71A下部フレーム（3）を
円盤部の下側に合わせる。
この時、下部フレーム（3）
の赤丸部分のネジ 穴を
57A下部フレーム（4）の
下に差し込む。

次に、ネジAM1本、ネジ
BM8本、ネジFM4本で
ネジ留めする。

71A

71AAM

BM

FM

FM

FMFM

BM

BMBMBM

BM BM

BM

57A



STEP 

C

260

デッキパネルライトの取りつけ

90º

90º

ステージ 65で取り付けた
65Eデッキパネルライトの
未接続のLEDを確認し、ス
テップAと同様にリード線を
LEDの両側に90度折り曲
げる。

71A下部フレーム（3）の中
央の溝にLEDをはめ込み、
71D LEDブラケットを合わ
せる。ネジAM 1本でネジ留
めする。

ステップAで取りつけた71F
デッキパネルライトのリード
線を図のようにフレームの下
に通し、45C円盤部プリン
ト回路基板（PCB）2の「B」
の差し込み口に差し込む。

71A

71A

71F

45C

65E

65E

71D

AM



STEP 

D

STEP 

E

LEDライトのテスト

バトルセクション・ウィンドウの取りつけ

261

ステージ70で組み立てた70Eバトルセクション後部
を用意し、71Bバトルセクション・リアウィンドウ（左）
の各ウィンドウが溝に合うように配置する。

71Cバトルセクション・リアリフレクター（左）を71Bバトルセクショ
ン・リアウィンドウ（左）の上に合わせ、図のように71Eバトルセクシ
ョン・リアライトを溝に差し込み、ネジBP4本でネジ留めする。

57G円盤部電源スイッチを「ON」にし、先ほど取り付けたデッキパネルライトが点灯することを確認する。

71F

70E
71E

BP
BP

BP

BP

71B 71C

65E



パーツリストステージ72

パーツ番号	 パーツ名

72A	 デッキパネル（L1-04）

72B	 脱出ポッドカバー×10

72C	 脱出ポッドカバーブラケット（1）

72D	 脱出ポッドカバーブラケット（2）

72E	 脱出ポッドカバーブラケット（3）

72F	 脱出ポッドカバーブラケット（4）

パーツ番号	 パーツ名

72G	 ダークウィンドウ×2

72H	 クリアウィンドウ×2

72I	 リフレクターパネル

72J	 下部フェイザー・アレイ（L04）

AM	 ネジ［1.7×4mm］（8本＋予備2本）

DP	 ネジ［2.3×4mm］（3本＋予備１本）

262

AM

72I72H72G

72F72E72D72C

72A 72B

72J

DP

裏面にL1‐04の刻印があります

Rの刻印があります Rの刻印があります Rの刻印があります

RAの刻印があります 裏面にL04の刻印があります

Rの刻印があります



このステージの組み立て位置

デッキパネル（L1-04）の組み立て

下部フェイザー・アレイ

袋に入れる

組み立てのコツ

各ステージのパーツが入っていたビ
ニール袋は保管しておこう。すぐに使
用せず、後のステージまで保管が必要
なパーツが届いたときに役立つだろう。

モデルの表面に傷をつけないように、
常に柔らかい布の上で作業するとよい。
また、モデルを布で包んでおくと、次
の組み立て作業まで安全に保管するこ
とができる。 

263

このステージで組み立てる円盤部下部のデッキパネルには、
脱出ポッドと下部フェイザー・アレイを取り付ける。

STEP 

A 72Aデッキパネル（L1-04）を用意し、72B脱出ポッドカ
バー10個を、赤いラインが円盤構造の外側を向くように
はめ込む。

次に、 図のように72C脱出ポッドカバーブラケット（1）、
72D脱出ポッドカバーブラケット（2）、72E脱出ポッドカバー
ブラケット（3）、72F脱出ポッドカバーブラケット（4）を脱出ポッ
ドカバーの上に合わせ、ネジAM7本で順番にネジ留めする。

263

72A

72A

AM

AM

AM

AM

AM

AM

AM
72C

72D

72F

72E

72B

72B72B

72B

72B

72B

72B

72B

72B

72B

作り方ガイドステージ72



デッキパネル（L1-04）の組み立て

下部フェイザー・アレイの取りつけ
システム診断

点灯テストで LEDライトが点灯
しない場合

1. 新しい電池をバッテリーパッ
クに入れて再試行する。

2. それでも問題が解決しない
場合は、点灯しない LEDライト
とバッテリーパックを、モデル
に取り付けた他のプリント回路
基板（PCB）に接続してみる。
もしLEDライトが点灯するよう
であれば、点灯テストで使用し
たプリント回路基板（PCB）に
不具合がある。

3. それでも点灯しない場合は、
別の LEDライトで点灯テストを
行ってみる。点灯するようであ
れば、元の LEDライトに不具
合がある。

264

STEP 

B

STEP 

C 

図のように72Hクリアウィンドウ1個と72Gダークウィンド
ウ1個を、縁の幅が広い方がデッキパネルの外周側を向くよ
うにはめ込む。

デッキパネルを裏返し、図のように72J下部フェイザー・アレイ（L04）を縁に合わせ、
ネジDP 3本でネジ留めする。

72Iリフレクターパネルをウィンドウの上に合わせ、ネジ
AM1本でネジ留めする。

72A

72H

AM

DP

DP

72J

72A

DP

72G

72I



パーツリストステージ73

パーツ番号	 パーツ名

73A	 デッキパネル（L2-04）

73B	 リフレクターパネル（L2-04-A1）

73C	 リフレクターパネル（L2-04-A）

73D	 ダークウィンドウ×20 

73E	 クリアウィンドウ×10 

パーツ番号	 パーツ名

73F	 バトルセクション・リアウィンドウ（右）	
	 ※ステージ74で使用します

73G	 デッキパネルライト

FM	 ネジ［2.3×4mm］（3本＋予備1本）

BP	 ネジ［1.7×3mm］（8本＋予備2本）

265

BPFM

73F73E

73A 73B 73C

73D

73G

265

裏面にL2-04の刻印があります 裏面にL2-04-A1の刻印があります 裏面にL2-04-Aの刻印があります

透明パーツ 透明パーツ



このステージの組み立て位置

注：73Fバトルセクション・リアウィンドウ（右）は、
ステージ 74 で使用するので保管しておこう。　

デッキパネル（L2-04）の組み立て

266

73Aデッキパネル（L2-
04）を用意し、図のように
73Eクリアウィンドウ10
個と73Dダークウィンド
ウ18個を、 縁の幅が広
い方がデッキパネルの外
周側を向くようにはめ込む。

図のように73Bリフレクターパネル（L2-04-A1）と73Cリフレクター
パネル（L2-04-A）をウィンドウの上に合わせ、73Gデッキパネル
ライト2セットを外周側にある溝に差し込む。ネジBP8本でネジ
留めし、LEDのリード線を内側に90°折り曲げる。

さらに2枚のデッキパネルを取りつけ、円盤部下部フレームをさらに拡張していく。

STEP 

A
73A

73A73G

73G

73B

73C

73D 73D 73D 73D 73D

73D

73D

73D73D
73D

73D73D
73D

73D

73D73D73D73E73E73E73E

73D 73E
73E 73E

73E

73E

BP

BP

BP

BP

BP

BP

BP

BP

73E

90º

90º

90º

90º

作り方ガイドステージ73



267

STEP 

B

デッキパネル（L2-04）とデッキパネル（L1-04）の取りつけ

もう1本の73Gデッキパネルライ
トを45C円盤部プリント回路基板

（PCB）2の「A」の差し込み口に
差し込み、図のようにリード線を
フレームに通す。

次に、ステップAで組み立てたデッ
キパネルパーツの73Gデッキパネ
ルライト2本を、図のようにフレー
ムに通し、45C円盤部プリント回
路基板（PCB）2の「A」の差し込
み口に差し込む。

最後に、ステージ72で組み立てたデッキパネルパーツを用意し、この
ステージで組み立てたデッキパネルパーツと組み合わせる。
パーツを固定しながら、63Aデッキパネル（L1-05）と65Aデッキパ
ネル（L2-05）のタブに合わせてフレームに配置し、ネジFM 3本でネ
ジ留めする。

次に、デッキパネルパーツを裏返し、ステップBの
最初に取りつけた73GデッキパネルライトのLED
を図のように差し込み、73Aデッキパネル（L2-04）
から離すように折り曲げる。

73G

73G

73G

73G

45C

45C

73B

73B

73A 73A

63A

65A

72A

73C

73C

71A

71A

FM

FM

FM

90º

90º



パーツリストステージ74

パーツ番号	 パーツ名

74A	 デッキパネル（L3-08）

74B	 アウターパネル（L4-07）

74C	 リフレクターパネル（L3-01-08-09）

74D	 脱出ポッドカバー×12

74E	 脱出ポッドスクリューカバー

74F	 バトルセクション・リアリフレクター（右）

74G	 ナビゲーションライト

パーツ番号	 パーツ名

74H	 バトルセクション・リアライト

74I	 ステッカー×2

AM	 ネジ［1.7×4mm］（2本＋予備1本）

FM	 ネジ［2.3×4mm］（2本＋予備1本）

IM	 ネジ［1.7x2.5x5mm］（2本＋予備1本）

BP	 ネジ［1.7×3mm］（4本＋予備1本）

EP	 ネジ［2.3×3mm］（4本＋予備1本）

268

AM FM IM BP EP

74I74H

74G

74F74E74D

74A 74B 74C

裏面にL4-07の刻印があります 裏面にL3-01-08-09の刻印があります

Rの刻印があります

同じシール台紙に
2枚貼ってあります

裏面にL3-08の刻印があります



このステージの組み立て位置

デッキパネル（L3-08）の組み立て

トランスポーター
エミッタパッド

下部
フェイザー・アレイ

269

円盤部の上部と下部のデッキを連結し、バトルセクションの印象的な部分を組み立てていく。

STEP 

A 74Aデッキパネル（L3-08）を用意し、74D脱出
ポッドカバー11個を、赤いラインが円盤構造の外
側を向くようにはめ込む。

図のように74Cリフ
レクターパネル（L3-
01-08-09）を脱出
ポッドカバーの上に
合わせ、 ネジAM2
本でネジ留めする。
次に74Bアウターパ
ネル（L4-07）をデッ
キパネルの端に合わ
せ、 ネジ IM 2本で
ネジ留めする。

269

74D74D74D 74D 74D

AM

AM

IM

IM

74C

74B

74D

74D 74D74D74D74D

74A

74A

作り方ガイドステージ74



ステップCの最後にバトルセクション・リアライトの点灯テス
トを行う。バトルセクション・リアライトを円盤部プリント回
路基板（PCB）の未使用の「A」の差し込み口に差し込み、
円盤部電源スイッチを「ON」にする。

デッキパネル（L3-08）の取りつけ バトルセクション・ウィンドウの取りつけ

組み立てのコツ
この号には2種類の脱出ポッドカバーが付属し
ている。「脱出ポッドスクリューカバー」は、デッ
キパネルの取りつけが完了し、これ以上ネジを
調整しない場合にのみ取り付ける。

LEDライトのテスト

270

次に、図のようにバトルセクション・リアライトのリー
ド線を74Iステッカー2枚で固定する。

ステージ71で組み立てた70Eバトルセクション後
部を用意し、73Fバトルセクション・リアウィンドウ

（右）の各ウィンドウが溝に合うように配置する。

74Fバトルセクション・リアリフレクター（右）をウィ
ンドウの上に合わせ、図のように74Hバトルセクショ
ン・リアライトを溝に差し込み、ネジBP4本でネジ
留めする。

STEP 

B
STEP 

C

74Bアウターパネル（L4-07）が円盤部上部のデッ
キパネルの端に重なるように、デッキパネルパーツ
を下部フレームに合わせ、ネジFM2本でネジ留め
する。74E脱出ポッドスクリューカバーを押し込み、
くぼみのネジを隠す(下図参照)。

74A

73F

74F

74I 74I

74H

74H

BP

BP

BP
BP

73A

74E

FM

FM

74B



271

STEP 

D

ナセル・パイロンをバトルセクション後部に取りつける

271

ステージ69で組み立てた69Aナセルブラケット・上
部パネルを用意し、74Gナビゲーションライトを図の
ようにはめ込み、LEDのリード線を折り曲げる。

最後に、ステージ68で組み立てたナセル・パ
イロン・フレームパーツを用意し、図のように
69Aナセルブラケット・上部パネルとバトルセク
ション後部パーツを合わせ、ネジEP4本でネジ
留めする。

69A

69A

64B

EP

EP

EP

EP

74G

74G

74F

71C


